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Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands East London South Wales Scotland

Split A 4488 2181 2307 1421 1499 1568 2558 1930 1104 736 431 574 1028 224 390

Unweighted Sample 4488 2299 2189 1271 1569 1648 2795 1693 967 650 420 574 1209 240 428

% % % % % % % % % % % % % % %

As you may know, Prince William and Kate 

Middleton are to marry on 29th April this year, 

which has been declared a bank holiday in 

celebration. Which of the following comes 

closest to your own view on the future of the 

British monarchy?
We should retain the monarchy as it is 49 49 49 50 47 50 50 48 51 51 51 49 50 38 38

We should retain the monarchy but it should be 

reformed
29 27 30 20 31 35 30 27 28 25 31 26 31 35 31

We should abolish the monarchy 14 17 11 12 16 13 13 14 14 14 10 14 12 16 21

Don’t know 9 7 10 17 6 3 7 11 7 10 8 11 7 10 11

Who should succeed the Queen when she dies 

or abdicates?

Prince Charles 43 44 41 38 41 48 48 36 42 41 42 46 45 49 36

Prince William 42 37 46 44 43 38 38 46 44 42 44 38 43 37 37

There should be no successor - Britain should have 

an elected president instead
11 14 8 10 12 11 11 12 10 13 9 11 9 10 19

Don't know 5 5 4 8 4 2 3 7 4 4 5 6 4 4 8

Do you think Prince Charles would make a good 

King, or not?

Yes, he would 38 41 35 34 40 39 40 34 38 37 36 40 37 44 35

No, he wouldn't 37 36 39 34 35 42 36 40 37 38 41 31 40 36 36

Don't know 25 24 26 32 25 19 24 26 25 25 23 29 23 21 28

Do you think Prince William would make a good 

King, or not?

Yes, he would 74 68 79 73 75 74 74 73 76 72 77 74 76 72 64

No, he wouldn't 6 9 4 6 6 6 6 7 6 5 4 7 6 9 9

Don't know 20 23 17 21 19 20 20 20 18 23 19 19 19 19 27
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And do you think Kate Middleton would make a 

good Queen consort, or not?

Yes, she would 68 62 73 69 68 67 68 67 71 67 67 66 70 69 57

No, she wouldn't 6 8 4 7 6 5 5 7 5 5 4 9 4 8 10

Don't know 26 29 23 25 26 28 26 26 23 28 29 25 25 22 33


